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Finančná správa 

Tlačová správa 

Finančná správa odhalila nelegálny vývoz liekov s obsahom omamných a 

psychotropných látok 

BRATISLAVA – 27.05.2026: Príslušníci finančnej správy odhalili počas uplynulého víkendu na 

hraničných priechodoch Ubľa – Malyj Bereznyj a Vyšné Nemecké – Užhorod dva prípady 

nezákonného vývozu liekov na Ukrajinu. Zaistených bolo viac ako sto balení liekov vrátane takých, 

ktoré obsahujú omamné a psychotropné látky. Prípady už preverujú príslušné útvary Policajného 

zboru SR. 

Prvý prípad sa stal v sobotu 23. mája 2026 na hraničnom priechode Ubľa – Malyj Bereznyj. Vodič vozidla 

s ukrajinským EČV deklaroval iba osobné veci a batožinu. Colná kontrola však odhalila v igelitovom vreci 

ukryté lieky vo forme tabliet, náplastí a injekčných roztokov, spolu viac ako 800 kusov. 

Podobný prípad zaznamenali colníci aj o deň neskôr na hraničnom priechode Vyšné Nemecké – Užhorod. 

Aj v tomto prípade vodič deklaroval iba osobnú batožinu, kontrola však odhalila takmer 1 000 kusov liekov 

viazaných na lekársky predpis. Medzi zaistenými liekmi sa nachádzali napríklad lienky na podporu 

srdcového rytmu používané pri urgentných stavoch, anestetiká či antibiotiká. Časť liekov obsahovala aj 

omamné a psychotropné látky. 

Keďže cestujúci neoznámili vývoz tovaru podliehajúceho zákazom a obmedzeniam a medzi liekmi sa 

nachádzali aj lieky s obsahom liečiv z kategórie omamných látok, vzniklo podozrenie zo spáchania 

trestného činu. Prípady boli postúpené Policajnému zboru SR, ostatné lieky finančná správa zaistila na 

ďalšie konanie. 

Finančná správa zároveň upozorňuje, že dovoz a vývoz liekov podlieha prísnym pravidlám. Lieky viazané 

na lekársky predpis, omamné a psychotropné látky či liečivá určené na špecifické medicínske použitie nie 

je možné cez štátnu hranicu prevážať bez splnenia zákonných podmienok a potrebných povolení. V 

prípade vývozu a dovozu liekov fyzickými osobami v osobnej batožine cestujúceho odporúčame predložiť 

pri colnej kontrole potvrdenie od lekára na užívanie lieku, pričom objem liekov má zodpovedať bežnej 

spotrebe, resp. spotrebe, ktorú predpísal lekár. Nelegálne prevážané lieky môžu predstavovať vážne 

zdravotné riziko. Pri takýchto prípravkoch nie je možné garantovať ich pôvod, správne skladovanie ani 

bezpečnosť.  
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Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS 

je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na 

www.financnasprava.sk 

http://www.financnasprava.sk/

